

各 位

会社名 日本ハム株式会社
 代表者名 取締役社長 藤 井 良 清
 (コード番号 2282 東証・大証第一部)
 問合せ先 広報部長 西 原 耕 一
 T E L 06-6282-3031

(訂正) 平成 18 年 3 月期第 3 四半期決算短信 (連結) [米国会計基準] の一部訂正について

平成 18 年 2 月 10 日に公表いたしました「平成 18 年 3 月期第 3 四半期財務・業績の概況 (連結・累計) [米国会計基準採用]」の記載内容に一部訂正がございましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

I 訂正理由

昨年 10 月の株式会社三菱UFJフィナンシャル・グループの発足に伴い、当社の保有する株式会社UFJ銀行について有価証券交換益 (約 14 億円) が計上漏れとなっておりますので、当該交換益を計上することによります。

II 訂正箇所

「平成 18 年 3 月期第 3 四半期財務・業績の概況 (連結・累計) [米国会計基準採用]」の表 紙：2. 平成 18 年 3 月期第 3 四半期の財務・業績の概況 (平成 17 年 4 月 1 日～平成 17 年 12 月 31 日)

(1) 経営成績 (連結) の進捗状況

添付資料：

- P. 1：・四半期連結財務諸表 1. 四半期連結貸借対照表
 P. 2：・四半期連結財務諸表 2. 四半期連結損益計算書
 P. 3：・四半期連結財務諸表 《ご参考》四半期連結損益計算書 (厚生年金基金代行返上益を一括表示した場合)
 P. 4：・四半期連結財務諸表 3. 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

の記載内容。訂正箇所は下線_____を付して表示しております。

なお、業績の予想につきましては現在集計中であり、今回の訂正のみを反映した場合、投資家の皆様に誤解を生じさせる可能性もあるため、修正の必要が生じた場合は、あらためて速やかに開示いたします。

III 訂正内容

《訂正前》

(1) 経営成績 (連結) の進捗状況

(百万円未満四捨五入表示)

	売 上 高		営 業 利 益		税 引 前 利 益		四 半 期 (当 期) 純 利 益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
18年3月期9ヶ月間	746,273	2.3	13,279	△ 54.5	<u>7,839</u>	△ <u>67.2</u>	<u>5,539</u>	△ <u>58.7</u>
17年3月期9ヶ月間	729,409	1.6	29,180	29.8	23,894	15.9	13,424	12.2
(参考)17年 3月期	934,678		27,241		22,382		11,839	

	1株当たり四半期 (当期)純利益	潜在株式調整後 1株当たり四半期 (当期)純利益
	円 銭	円 銭
18年3月期9ヶ月間	<u>24.26</u>	<u>24.25</u>
17年3月期9ヶ月間	58.80	58.79
(参考)17年 3月期	51.86	51.85

《訂正後》

(1) 経営成績 (連結) の進捗状況

(百万円未満四捨五入表示)

	売 上 高		営 業 利 益		税 引 前 利 益		四 半 期 (当 期) 純 利 益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
18年3月期9ヶ月間	746,273	2.3	13,279	△ 54.5	<u>9,274</u>	△ <u>61.2</u>	<u>6,385</u>	△ <u>52.4</u>
17年3月期9ヶ月間	729,409	1.6	29,180	29.8	23,894	15.9	13,424	12.2
(参考)17年 3月期	934,678		27,241		22,382		11,839	

	1株当たり四半期 (当期)純利益	潜在株式調整後 1株当たり四半期 (当期)純利益
	円 銭	円 銭
18年3月期9ヶ月間	<u>27.97</u>	<u>27.96</u>
17年3月期9ヶ月間	58.80	58.79
(参考)17年 3月期	51.86	51.85

《訂正前》

添付資料

・四半期連結財務諸表

1. 四半期連結貸借対照表

(単位：百万円)

科 目	18年3月期第3四半期 (平成17年12月31日現在)	17年3月期第3四半期 (平成16年12月31日現在)	(参 考) 17年3月期 (平成17年3月31日現在)
(資産の部)			
流動資産			
現金及び預金	37,877	63,670	66,793
定期預金	2,586	2,836	3,107
有価証券	973	1,281	1,595
受取手形及び売掛金	147,577	139,711	97,283
貸倒引当金	△ 1,167	△ 1,718	△ 1,367
棚卸資産	116,540	89,770	95,646
繰延税金	4,794	4,203	5,432
その他の流動資産	18,856	12,433	12,324
流動資産合計	328,036	312,186	280,813
投資及び長期債権			
関連会社に対する投資及び貸付金	1,094	1,121	1,279
その他の投資有価証券	26,419	23,540	22,313
その他の投資	13,911	14,569	14,398
投資及び長期債権合計	41,424	39,230	37,990
有形固定資産(減価償却累計額控除後)	264,643	265,671	266,494
長期繰延税金	10,947	18,476	19,772
その他の資産	8,159	5,392	6,181
資産合計	653,209	640,955	611,250
(負債及び資本の部)			
流動負債			
短期借入金	123,863	93,444	78,480
一年内に期限の到来する長期債務	12,077	28,273	28,032
支払手形及び買掛金	110,520	109,082	91,077
未払法人税等	2,946	4,143	5,389
繰延税金	460	463	623
未払費用	8,807	10,884	15,483
その他の流動負債	7,034	9,958	7,256
流動負債合計	265,707	256,247	226,340
退職金及び年金債務	22,625	43,639	48,074
長期債務(一年内に期限到来分を除く)	69,623	62,758	61,724
長期繰越税金	3,472	3,453	3,537
少数株主持分	1,918	2,975	2,954
資本			
資本金	24,166	24,166	24,166
資本剰余金	50,656	50,514	50,553
利益剰余金			
利益準備金	6,741	6,637	6,637
その他の利益剰余金	208,129	207,932	206,346
その他の包括利益(△損失)累計額	388	△ 17,179	△ 18,887
自己株式	△ 216	△ 187	△ 194
資本合計	289,864	271,883	268,621
負債及び資本合計	653,209	640,955	611,250

《訂正後》

添付資料

・四半期連結財務諸表

1. 四半期連結貸借対照表

(単位：百万円)

科 目	18年3月期第3四半期 (平成17年12月31日現在)	17年3月期第3四半期 (平成16年12月31日現在)	(参 考) 17年3月期 (平成17年3月31日現在)
(資産の部)			
流動資産			
現金及び預金	37,877	63,670	66,793
定期預金	2,586	2,836	3,107
有価証券	973	1,281	1,595
受取手形及び売掛金	147,577	139,711	97,283
貸倒引当金	△ 1,167	△ 1,718	△ 1,367
棚卸資産	116,540	89,770	95,646
繰延税金	4,794	4,203	5,432
その他の流動資産	18,856	12,433	12,324
流動資産合計	328,036	312,186	280,813
投資及び長期債権			
関連会社に対する投資及び貸付金	1,094	1,121	1,279
その他の投資有価証券	26,419	23,540	22,313
その他の投資	13,911	14,569	14,398
投資及び長期債権合計	41,424	39,230	37,990
有形固定資産(減価償却累計額控除後)	264,643	265,671	266,494
長期繰延税金	10,947	18,476	19,772
その他の資産	8,159	5,392	6,181
資産合計	653,209	640,955	611,250
(負債及び資本の部)			
流動負債			
短期借入金	123,863	93,444	78,480
一年内に期限の到来する長期債務	12,077	28,273	28,032
支払手形及び買掛金	110,520	109,082	91,077
未払法人税等	2,946	4,143	5,389
繰延税金	460	463	623
未払費用	8,807	10,884	15,483
その他の流動負債	7,034	9,958	7,256
流動負債合計	265,707	256,247	226,340
退職金及び年金債務	22,625	43,639	48,074
長期債務(一年内に期限到来分を除く)	69,623	62,758	61,724
長期繰越税金	3,472	3,453	3,537
少数株主持分	1,918	2,975	2,954
資本			
資本金	24,166	24,166	24,166
資本剰余金	50,656	50,514	50,553
利益剰余金			
利益準備金	6,741	6,637	6,637
その他の利益剰余金	208,975	207,932	206,346
その他の包括利益(△損失)累計額	△ 458	△ 17,179	△ 18,887
自己株式	△ 216	△ 187	△ 194
資本合計	289,864	271,883	268,621
負債及び資本合計	653,209	640,955	611,250

《訂正前》

2. 四半期連結損益計算書

(単位：百万円)

科 目	18年3月期 第3四半期	17年3月期 第3四半期	対前年同期 増減額	(参 考) 17年3月期
	自平成17年4月1日 至平成17年12月31日	自平成16年4月1日 至平成16年12月31日		自平成16年4月1日 至平成17年3月31日
収 益				
売 上 高	746,273	729,409	16,864	934,678
そ の 他	<u>1,925</u>	753	<u>1,172</u>	2,719
収 益 合 計	<u>748,198</u>	730,162	<u>18,036</u>	937,397
原 価 及 び 費 用				
売 上 原 価	608,487	569,712	38,775	736,119
販 売 費 及 び 一 般 管 理 費	145,306	130,517	14,789	171,318
厚生年金基金代行返上に伴う債務返還差額	△ 27,434	—	△ 27,434	—
支 払 利 息	1,882	1,862	20	2,487
そ の 他	12,118	4,177	7,941	5,091
原 価 及 び 費 用 合 計	740,359	706,268	34,091	915,015
法人税等及び持分法による 投資損益前四半期(当期)利益	<u>7,839</u>	23,894	<u>△ 16,055</u>	22,382
法 人 税 等				
四 半 期 (当 期) 税 金	5,167	7,819	△ 2,652	8,451
繰 延 税 金	<u>△ 1,931</u>	2,649	<u>△ 4,580</u>	2,084
法 人 税 等 合 計	<u>3,236</u>	10,468	<u>△ 7,232</u>	10,535
持分法による投資損益、臨時項目及び会計処理 変更による累積的影響額前四半期(当期)利益	<u>4,603</u>	13,426	<u>△ 8,823</u>	11,847
持 分 法 に よ る 投 資 損 益 (法 人 税 等 控 除 後)	△ 15	△ 2	△ 13	△ 8
臨時項目及び会計処理変更による累積的 影響額前四半期(当期)利益	<u>4,588</u>	13,424	<u>△ 8,836</u>	11,839
臨時項目一貸方のれん償却益	555	—	555	—
会計処理変更による累積的影響額	396	—	396	—
四 半 期 (当 期) 純 利 益	<u>5,539</u>	13,424	<u>△ 7,885</u>	11,839

注) 厚生年金基金代行返上による、代行部分の累積給付債務と国へ返還する年金資産との差額 27,434 百万円を「厚生年金基金代行返上に伴う債務返還差額」として区分掲記しております。

代行部分に対応する将来昇給分である予測給付債務と累積給付債務の差額 991 百万円を純期間年金費用の戻しとして、また未償却純損失残高の代行部分相当額の一括償却を清算損失として 21,790 百万円計上しました。

将来昇給分の戻しと清算損失の合計額 20,799 百万円のうち、5,589 百万円を売上原価に、15,210 百万円を販売費及び一般管理費にそれぞれ計上しています。

なお、当該損益を「厚生年金基金代行返上益」として一括表示すると次のページのとおりとなります。

《訂正後》

2. 四半期連結損益計算書

(単位：百万円)

科 目	18年3月期 第3四半期	17年3月期 第3四半期	対前年同期 増減額	(参 考) 17年3月期
	自平成17年4月1日 至平成17年12月31日	自平成16年4月1日 至平成16年12月31日		自平成16年4月1日 至平成17年3月31日
収 益				
売 上 高	746,273	729,409	16,864	934,678
そ の 他	<u>3,360</u>	753	<u>2,607</u>	2,719
収 益 合 計	<u>749,633</u>	730,162	<u>19,471</u>	937,397
原 価 及 び 費 用				
売 上 原 価	608,487	569,712	38,775	736,119
販 売 費 及 び 一 般 管 理 費	145,306	130,517	14,789	171,318
厚生年金基金代行返上に伴う債務返還差額	△ 27,434	—	△ 27,434	—
支 払 利 息	1,882	1,862	20	2,487
そ の 他	12,118	4,177	7,941	5,091
原 価 及 び 費 用 合 計	740,359	706,268	34,091	915,015
法人税等及び持分法による 投資損益前四半期(当期)利益	<u>9,274</u>	23,894	<u>△ 14,620</u>	22,382
法 人 税 等				
四 半 期 (当 期) 税 金	5,167	7,819	△ 2,652	8,451
繰 延 税 金	<u>△ 1,342</u>	2,649	<u>△ 3,991</u>	2,084
法 人 税 等 合 計	<u>3,825</u>	10,468	<u>△ 6,643</u>	10,535
持分法による投資損益、臨時項目及び会計処理 変更による累積的影響額前四半期(当期)利益	<u>5,449</u>	13,426	<u>△ 7,977</u>	11,847
持 分 法 に よ る 投 資 損 益 (法 人 税 等 控 除 後)	△ 15	△ 2	△ 13	△ 8
臨時項目及び会計処理変更による累積的 影響額前四半期(当期)利益	<u>5,434</u>	13,424	<u>△ 7,990</u>	11,839
臨時項目一貸方のれん償却益	555	—	555	—
会計処理変更による累積的影響額	396	—	396	—
四 半 期 (当 期) 純 利 益	<u>6,385</u>	13,424	<u>△ 7,039</u>	11,839

注) 厚生年金基金代行返上による、代行部分の累積給付債務と国へ返還する年金資産との差額 27,434 百万円を「厚生年金基金代行返上に伴う債務返還差額」として区分掲記しております。

代行部分に対応する将来昇給分である予測給付債務と累積給付債務の差額 991 百万円を純期間年金費用の戻しとして、また未償却純損失残高の代行部分相当額の一括償却を清算損失として 21,790 百万円計上しました。

将来昇給分の戻しと清算損失の合計額 20,799 百万円のうち、5,589 百万円を売上原価に、15,210 百万円を販売費及び一般管理費にそれぞれ計上しています。

なお、当該損益を「厚生年金基金代行返上益」として一括表示すると次のページのとおりとなります。

《訂正前》

《ご参考》

四半期連結損益計算書（厚生年金基金代行返上益を一括表示した場合）

（単位：百万円）

科 目	18年3月期 第3四半期 自平成17年4月1日 至平成17年12月31日	17年3月期 第3四半期 自平成16年4月1日 至平成16年12月31日	対前年同期 増減額	（参 考） 17年3月期 自平成16年4月1日 至平成17年3月31日
収 益				
売 上 高	746,273	729,409	16,864	934,678
そ の 他	<u>1,925</u>	753	<u>1,172</u>	2,719
収 益 合 計	<u>748,198</u>	730,162	<u>18,036</u>	937,397
原 価 及 び 費 用				
売 上 原 価	602,898	569,712	33,186	736,119
販 売 費 及 び 一 般 管 理 費	130,096	130,517	△ 421	171,318
厚 生 年 金 基 金 代 行 返 上 益	△ 6,635	—	△ 6,635	—
支 払 利 息	1,882	1,862	20	2,487
そ の 他	12,118	4,177	7,941	5,091
原 価 及 び 費 用 合 計	740,359	706,268	34,091	915,015
法人税等及び持分法による 投資損益前四半期(当期)利益	<u>7,839</u>	23,894	<u>△ 16,055</u>	22,382
法 人 税 等				
四 半 期 (当 期) 税 金	5,167	7,819	△ 2,652	8,451
繰 延 税 金	<u>△ 1,931</u>	2,649	<u>△ 4,580</u>	2,084
法 人 税 等 合 計	<u>3,236</u>	10,468	<u>△ 7,232</u>	10,535
持分法による投資損益、臨時項目及び会計処理 変更による累積的影響額前四半期(当期)利益	<u>4,603</u>	13,426	<u>△ 8,823</u>	11,847
持 分 法 に よ る 投 資 損 益 (法 人 税 等 控 除 後)	△ 15	△ 2	△ 13	△ 8
臨時項目及び会計処理変更による累積的 影響額前四半期(当期)利益	<u>4,588</u>	13,424	<u>△ 8,836</u>	11,839
臨時項目一貸方のれん償却益	555	—	555	—
会計処理変更による累積的影響額	396	—	396	—
四 半 期 (当 期) 純 利 益	<u>5,539</u>	13,424	<u>△ 7,885</u>	11,839
営業利益（日本の会計慣行に基づく）	13,279	29,180	△ 15,901	27,241

《訂正後》

《ご参考》

四半期連結損益計算書（厚生年金基金代行返上益を一括表示した場合）

（単位：百万円）

科 目	18年3月期 第3四半期	17年3月期 第3四半期	対前年同期 増減額	(参 考) 17年3月期
	自平成17年4月1日 至平成17年12月31日	自平成16年4月1日 至平成16年12月31日		自平成16年4月1日 至平成17年3月31日
収 益				
売 上 高	746,273	729,409	16,864	934,678
そ の 他	<u>3,360</u>	753	<u>2,607</u>	2,719
収 益 合 計	<u>749,633</u>	730,162	<u>19,471</u>	937,397
原 価 及 び 費 用				
売 上 原 価	602,898	569,712	33,186	736,119
販 売 費 及 び 一 般 管 理 費	130,096	130,517	△ 421	171,318
厚 生 年 金 基 金 代 行 返 上 益	△ 6,635	—	△ 6,635	—
支 払 利 息	1,882	1,862	20	2,487
そ の 他	12,118	4,177	7,941	5,091
原 価 及 び 費 用 合 計	740,359	706,268	34,091	915,015
法人税等及び持分法による 投資損益前四半期(当期)利益	<u>9,274</u>	23,894	<u>△ 14,620</u>	22,382
法 人 税 等				
四 半 期 (当 期) 税 金	5,167	7,819	△ 2,652	8,451
繰 延 税 金	<u>△ 1,342</u>	2,649	<u>△ 3,991</u>	2,084
法 人 税 等 合 計	<u>3,825</u>	10,468	<u>△ 6,643</u>	10,535
持分法による投資損益、臨時項目及び会計処理 変更による累積的影響額前四半期(当期)利益	<u>5,449</u>	13,426	<u>△ 7,977</u>	11,847
持 分 法 に よ る 投 資 損 益 (法 人 税 等 控 除 後)	△ 15	△ 2	△ 13	△ 8
臨時項目及び会計処理変更による累積的 影響額前四半期(当期)利益	<u>5,434</u>	13,424	<u>△ 7,990</u>	11,839
臨時項目一貸方のれん償却益	555	—	555	—
会計処理変更による累積的影響額	396	—	396	—
四 半 期 (当 期) 純 利 益	<u>6,385</u>	13,424	<u>△ 7,039</u>	11,839
営業利益（日本の会計慣行に基づく）	13,279	29,180	△ 15,901	27,241

《訂正前》

3. 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：百万円)

項 目	18年3月期第3四半期 自平成17年4月1日 至平成17年12月31日	17年3月期第3四半期 自平成16年4月1日 至平成16年12月31日	(参 考) 17年3月期 自平成16年4月1日 至平成17年3月31日
営業活動からのキャッシュ・フロー：			
四半期(当期)純利益	5,539	13,424	11,839
調整項目：			
会計処理変更による累積的影響額	△ 396	—	—
減価償却費	17,914	17,513	23,578
繰延税金	△ 1,931	2,649	2,084
受取手形及び売掛金の(△増)減	△49,931	△42,294	232
棚卸資産の増	△19,858	△ 4,478	△ 9,919
支払手形及び買掛金の増	20,093	25,813	7,702
未払法人税等の減	△ 2,213	△ 4,172	△ 2,930
厚生年金基金代行返上に伴う債務返還差額	△27,434	—	—
厚生年金基金代行返上に伴う清算損失	20,799	—	—
臨時項目－貸方のれん償却益	△ 555	—	—
その他－純額	△10,164	△ 957	2,294
営業活動からの純キャッシュ増(△減)	△48,137	7,498	34,880
投資活動からのキャッシュ・フロー：			
有形固定資産の取得	△15,991	△16,961	△24,625
有形固定資産の売却	1,190	1,740	2,308
定期預金の(△増)減	824	△ 1,043	△ 1,300
有価証券及びその他の投資有価証券の取得	△ 772	△ 441	△ 696
有価証券及びその他の投資有価証券の売却	2,715	790	3,179
企業買収に伴う現金及び預金の純減	—	△ 366	△ 366
その他の投資の減	1,163	999	1,247
その他－純額	△ 2,196	△ 1,791	△ 3,277
投資活動からの純キャッシュ減	△13,067	△17,073	△23,530
財務活動からのキャッシュ・フロー：			
現金配当	△ 3,669	△ 3,671	△ 3,671
短期借入金(△増)	44,362	12,625	△ 3,878
長期債務の借入	16,817	7,858	9,847
長期債務の返済	△25,201	△17,111	△20,390
その他－純額	△ 21	△ 44	△ 53
財務活動からの純キャッシュ増(△減)	32,288	△ 343	△18,145
純キャッシュ減	△28,916	△ 9,918	△ 6,795
期首現金及び預金残高	66,793	73,588	73,588
四半期末(期末)現金及び預金残高	37,877	63,670	66,793
補足情報：			
四半期(年間)キャッシュ支払額			
支払利息	1,759	2,005	2,675
法人税等	8,636	11,987	12,758

《訂正後》

3. 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：百万円)

項 目	18年3月期第3四半期 自平成17年4月1日 至平成17年12月31日	17年3月期第3四半期 自平成16年4月1日 至平成16年12月31日	(参 考) 17年3月期 自平成16年4月1日 至平成17年3月31日
営業活動からのキャッシュ・フロー：			
四半期(当期)純利益	6,385	13,424	11,839
調整項目：			
会計処理変更による累積的影響額	△ 396	—	—
減価償却費	17,914	17,513	23,578
繰延税金	△ 1,342	2,649	2,084
受取手形及び売掛金の(△増)減	△49,931	△42,294	232
棚卸資産の増	△19,858	△ 4,478	△ 9,919
支払手形及び買掛金の増	20,093	25,813	7,702
未払法人税等の減	△ 2,213	△ 4,172	△ 2,930
厚生年金基金代行返上に伴う債務返還差額	△27,434	—	—
厚生年金基金代行返上に伴う清算損失	20,799	—	—
臨時項目－貸方のれん償却益	△ 555	—	—
その他－純額	△11,599	△ 957	2,294
営業活動からの純キャッシュ増(△減)	△48,137	7,498	34,880
投資活動からのキャッシュ・フロー：			
有形固定資産の取得	△15,991	△16,961	△24,625
有形固定資産の売却	1,190	1,740	2,308
定期預金の(△増)減	824	△ 1,043	△ 1,300
有価証券及びその他の投資有価証券の取得	△ 772	△ 441	△ 696
有価証券及びその他の投資有価証券の売却	2,715	790	3,179
企業買収に伴う現金及び預金の純減	—	△ 366	△ 366
その他の投資の減	1,163	999	1,247
その他－純額	△ 2,196	△ 1,791	△ 3,277
投資活動からの純キャッシュ減	△13,067	△17,073	△23,530
財務活動からのキャッシュ・フロー：			
現金配当	△ 3,669	△ 3,671	△ 3,671
短期借入金(△増)	44,362	12,625	△ 3,878
長期債務の借入	16,817	7,858	9,847
長期債務の返済	△25,201	△17,111	△20,390
その他－純額	△ 21	△ 44	△ 53
財務活動からの純キャッシュ増(△減)	32,288	△ 343	△18,145
純キャッシュ減	△28,916	△ 9,918	△ 6,795
期首現金及び預金残高	66,793	73,588	73,588
四半期末(期末)現金及び預金残高	37,877	63,670	66,793
補足情報：			
四半期(年間)キャッシュ支払額			
支払利息	1,759	2,005	2,675
法人税等	8,636	11,987	12,758

以 上